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Réponse a I'ouverture aprés une intervention
la couleur de I'adversaire

Les enchéres du répondant qui ne sont pas modifiées par
I'intervention

® [e soutien au palier de 2 (6-10 HLD)
® e soutien au palier de 3 (4 atouts 11-12 HLD)
® L e soutien au palier de 4 (barrage, moins de 8H)

® [ e saut dans la couleur adverse reste un splinter

Les enchéres du répondant qui sont modifiées par l'intervention
adverse

e ['annonce d'une couleur a double saut est une encheére de rencontre

promettant au moins 11HLD, quatre atouts et 5 belles cartes dans la
couleur (1C 1P 4K)

® le cue-bid est forcing de manche avec quatre atouts (1C 1P 2P)

e la réponse de 2SA n'est plus un soutien mais une enchere naturelle qui
dénie le fit (et promet un arrét)

® le changement de couleur a saut devient un barrage naturel d'une force
pouvant étre inférieure a celle de 'ouverture correspondante (1C 1P 3K)

® le changement de couleur 2 sur 1 promet 5 cartes et un minimum de
11HL ; 1l est forcing mais n'est plus auto-forcing (IC 1P 2T) ; la seule

demande non forcing de I'ouvreur (hormis les manches) est le soutien de
la couleur de réponse (3T dans notre exemple)

Autres encheéres

e Pour montrer un soutien d'au moins 3 cartes dans l'ouverture majeure de
votre partenaire avec au moins 11 points >HLD, il faut contrer (le contre
spoutnik qui promet 8 points) puis soutenir au niveau de 3

e L'enchéere de 1SA promet 8-10 HL, un jeu régulier ou semi-régulier et un
arrét dans la couleur adverse



Enchéres :

N E S
1v 14 ?

Avec 4R853 9vYV4 ¢DV74 & D97
Réponse : 1SA, 9 points, un arrét et pas de fit

Avec 4108 ¥V4 ¢A10972 & RD97

Réponse : Contre (spoutnik) pour les mineures

Avec 43 9YDV1092 +V10953 & V3

Réponse : 49, barrage, loi des levées totales

Avec 4V9 v 7 4832 & RDI108762
Réponse : 3 & barrage a Treéfle

Avec 4 V2 vy D10 ¢ AV10763 & R92

Réponse : 2¢ forcing mais pas auto-forcing

Avec o RV2 YyVv4 +DVS86 & R652

Réponse : 2SA, onze points et arrét dans la couleur d'intervention

Avec #1052 v R98 ¢ A32 & RV106

Réponse : contre avec un fit troisiéme et onze points

N E S O

14 2¢ ?
?

Avec # 82 v DV108 ¢ 32 & AV32

Réponse : contre (spoutnik)



N E S O
1 1v ?

Avec 4 RS82 v 852 ¢ AV76 % R94

Réponse : contre (dénie 4 cartes a Pique sauf convention particuliere)

Avec 4 R982 v 52 +¢ADV76 & R4

Réponse : 2¢ La longue d'abord ; votre main est assez puissante pour
ne pas enterrer les Piques

Avec 4R8 ¥ 52 ¢ RV10976 &% 832

Réponse : 3¢ Saut non forcing — Montre 7 (ou 6 belles) cartes avec un
jeu trop faible pour dire 24

Avec «DV7 vS +ADY% % R10986

Réponse : 29 cue-bid qui montre une main de manche irréguliére et
fittée Tréfle ; avec une main réguliére on contrerait

Avec & D87 v 54 4 R108432 & R6

Réponse : Contre — Votre main est trop faible pour 2 ¢ et votre couleur
trop peu étoffée pour dire 3 ¢. Comme vous n'allez pas passer avec 8
points il ne reste que le contre.



